



GOVERNO MUNICIPAL DE PALHANO



ERRATA AO EDITAL

TOMADA DE PREÇOS Nº 2020.06.23.01.

OBJETO: REFORMA E CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE PALHANO-CE, Conforme projeto e orçamento em anexo.

ONDE SE LIA:

1.2 - O valor estimado para objeto acima é de **R\$ 657.785,42 (SEISCENTOS E CINQUENTA E SETE MIL, SETECENTOS E OITENTA E CINCO REAIS E QUARENTA E DOIS CENTAVOS)**, e foi calculado a partir do orçamento básico anexo deste Edital.

LEIA-SE:

1.2 - O valor estimado para objeto acima é de **R\$ 654.883,18 (SEISCENTOS E CINQUENTA E QUATRO MIL, OITOCENTOS E OITENTA E TRÊS REAIS E DEZOITO CENTAVOS)**, e foi calculado a partir do orçamento básico anexo deste Edital.